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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003635-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín 
Benito, relativa a prácticas de estudiantes en los museos de la 
Comunidad, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 192, 
de 15 de febrero de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, PE/003635, relativa a prácticas 
de estudiantes en los museos de la Comunidad, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes,  
n.º 192, de 15 de febrero de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de abril de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./03635, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a estudiantes o jóvenes investigadores de las universidades de Castilla y León 
que han realizado prácticas en los museos de la Comunidad a lo largo de 2012.

A lo largo del año 2012 dieciséis estudiantes de las Universidades de Castilla 
y León han realizado prácticas en los Museos de la Comunidad: dos estudiantes en 
el Museo Provincial de Salamanca, en la práctica “Master de Geografía e Historia”; 
dos en el Museo de Arte Contemporáneo de Castilla y León, en la práctica de “Arte, 
terapia y educación artística para la inclusión social” y en la práctica “Biblioteca centro 
documentación”; dos en el Museo de la Siderurgia y la Minería de Castilla y León, en 
la práctica “Museografía” y en la práctica “Archivo, recepción de piezas, catalogación, 
elaboración de fichas, etc”; dos en el Museo Etnográfico de Castilla y León, en la práctica 
de “Gestión Cultural (Master)” y en la práctica de “Catalogación, estudios de materiales 
etnográficos en sus aspectos artísticos”; y ocho en el Museo de la Evolución Humana, 
en la práctica de “Historia y Patrimonio”, en la práctica de “Pedagogía”, en la práctica 
de “Comunidad audiovisual”, en la práctica de “Asistencia departamento Didáctica 
y dinamización. Gestión Museológica y museográfica”, en la práctica “Asistencia 
departamento Didáctica y dinamización. Apoyo programas educativos y didácticos”, y 
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en la práctica “Asistencia departamento Comunicación y promoción. Apoyo tareas de 
marketing y campañas”.

Valladolid, 25 de marzo de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez,
Consejera
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